

★两性战争

租房

□王秀荣



陈大爷却扎着姿势不说话,过了好大一会儿才把手放下来。大家累得胳膊都酸了,李大妈直埋怨这新式太极拳难学,我打断她的话说:“只要功夫深,哪一招都可以练好,你们看陈大爷动作多到位?”

这时陈大爷终于说话了:“你们这帮人,只顾自己练,我刚才腰扭住了,疼得不会动,也没有一个来扶我一下。”

★家有仙妻

算我请客

□李江波

同事小高要结婚了。看着手中那张装帧精美的请柬,我却犯了愁。这个月朋友同事们的喜事接二连三,昨天参加完科长儿子的生日宴会,我的口袋里已经所剩无几。这一次小高把酒席设在本市那家最豪华的五星级酒店,礼金少了肯定拿不出手。

考虑来考虑去,我决定向老婆求援,谁知老婆振振有词地说,我们婚也结了,孩子也有了,你交出去的那些礼金我们再也收不回来。老婆虽然说的也在理,不过毕竟是同事,低头不见抬头见,人家真诚相邀,如果不闻不问怎么也说不过去。好在老婆是刀子嘴豆腐心,最终答应了我的请求。

赴宴那天,正准备出门,岳父岳母却来了。我对老婆说,爸妈来了,你就别去了,在家陪爸妈吧。谁知老婆说:“陪什么呀,是我叫他们过来的,老人家一辈子没去过大酒店,正好趁这个机会见识见识,反正我这私房钱是要不回来了,这一次就算是我请爸妈上了一回酒店。”

★狭路相逢

都没吃饱

□陶冬梅



单位的同事请我吃饭,吃完正要回家,接到老公的电话:“你什么时候回家?我饿坏了。”挂了电话,我到超市买了一袋速冻水饺,就急忙往家赶。

饺子刚出锅,有人敲门。开门,是楼下的小陈。老公问:“吃了没?”小陈说:“刚要做,煤气就没了。”老公说:“那就一起吃吧。”小陈也不客气,坐下来就吃。很快,一盘饺子被两个男人吃光了。

小陈一走,老公马上对我说:“我还没吃饱,陪我下楼再去吃点吧。”

我和老公刚在附近的一家快餐店坐下,只见小陈也急匆匆走进来。四目相对,老公和小陈都愣了一下,又同声说:“吃饭啊?”

★市民经济

临时家庭

□刘红艳

我们公司今年效益不错,最近一下子每人给发了一万块钱的奖金。因为这次补发的钱,没有打入工资卡,而是直接发到了个人手里,所以发钱那天,我们每人手里都拿了厚厚的一沓子人民币,大家笑得嘴都合不上了。高兴之余,同事们商量着AA制,每人出100元钱明天去“好再来”撮一顿。

为了热闹,科长还特别提议,结了婚的男同志必须带夫人,女同志必须带老公,如果不带就要出双倍的钱,并强调谁也不准找客观理由。我一听立刻就急了,因为我老公出差一周之后才能回来,明天肯定去不了,要按科长的意思那我岂不要多掏100元?所以科长话音一落,我立刻就站起来反驳:“科长,这也太不公平了,俺老公到外地出差去了,肯定去不了。”科长笑呵呵地说:“政策不能变,那你只有多交100元了。”

我刚要继续跟科长理论,同事小马笑呵呵走过来对我说:“刘姐,这两天我跟老婆冷战呢,她一气回了娘家。为了各自能省100元,要不明天咱俩临时凑一家?”

★弄巧成拙

餐具减肥

□陈婷

我在同事小雨家被她的一套餐具所吸引。餐具图案鲜亮,色彩艳丽,看起来就让人垂涎欲滴。小雨说:“我最近有点厌食,就买了这套餐具,光看这盘子就有食欲,现在我可能吃呢!”

小雨的话给了我启发。忽然想到和我住在一起的妹妹可可最近在减肥,可用了各种方法效果都不明显。如果把小雨的方法反其道而行之,买些让可可看着就没食欲的餐具,说不定可以起到减肥的作用呢!于是我到一家百货店挑了几张印着青绿色的毛毛虫的盘子。我知道,可可从小看到这种虫就犯恶心。回到家,我把原来的盘子全都藏了起来,改用新买的盘子装菜。当晚,盘子就起作用了,可可连说盘子太难看,只吃了平常一半的菜。

随后几天,我到外地出差,回到家后,我马上问可可最近减肥效果如何。可可叹了口气说:“没减掉,反而增重了。”我大为惊讶:“怎么会呢,你看到那盘子就恶心,还会有食欲?”可可一脸郁闷地说:“那种难看的盘子我当然不想用!但我又找不到原来的盘子,只好用以前盛汤的大碗盛菜了,每次都不知不觉地吃多……”

★立此存照

记忆输入法

□詹华

星期天,我正在家上网聊天,经理忽然打来电话,让我赶快过去为他护驾。我知道,经理今天又逢酒局了,而且客人一定是海量,所以他才会搬我这个“酒兵”。领导的命令就是圣旨,我赶紧在QQ上与各位网友道别,然后急匆匆下楼打车前往酒店助阵。

到了地方,经理将我引荐给客人,还把我冠名为公关部部长。我当然要对得起“部长”这个名头,于是我频频端起酒杯开始了“攻关”。经过我与经理将近两个小时的“狂轰滥炸”,客人终于被拿下,当场迷迷糊糊地签了订单。

晚上,我揣着经理赏给的一千元钱兴冲冲地赶回家。进门后,我把奖金递到老婆面前想讨个温柔,谁知她竟一把将我的手推开,气呼呼地说:“谁要你的臭钱,既然你都不爱我了,给再多的钱我也不稀罕!”我纳闷:“你没病吧?我怎么不爱你了?说话要有证据!”“证据在电脑上,幸好你没关电脑,才让我发现你变心了!”“电脑上有我变心的证据?怎么可能呢?我看一看!”

当我走到电脑前,一滑鼠标,屏幕上立刻显示出来了QQ对话框。我再仔细一看,自己也傻眼了,原来早上与网友告别时过于匆忙,我把“后会有期”打成了“后悔有妻”……

★童言无忌

邀你住我家

□章红霞



哥哥家的房子装修的是地中海风格,很温情,我做梦都想去住上几天,可又不好意思开口。没想到他今天突然打电话让我过去住半个月,我兴奋得立刻收拾好东西赶了过去。

到了他家,哥哥嫂子正好有事情出去了,家里只有外甥女一人。看着漂亮的装潢,我忍不住自言自语:“还是哥知道疼我啊,连我心里想什么都知道。”

没想到七岁的外甥女放下手里的玩具说:“爸爸说五一我和妈妈去北京玩,又怕房子空着招贼,正好叫你过来住几天呢!”

★老有所乐

重要角色

□净清

老爸没别的爱好,就是喜欢看戏。退休后,他参加了老年戏剧团,还专程请了老师,认真学习好长一段时间。

为给老爸祝贺70岁寿诞,我们兄妹专程从全国各地赶回来。祝寿宴在一家饭店举行,有音乐、烛光和舞会,老爸高兴得嘴都合不拢了。当寿宴举行一半时,老爸说:“你们玩,我有重要事要去办。”

我问:“什么事比你七十岁重要啊?”

老爸说:“相当重要!要知道,这戏没开不了场,也散不了场。”

是重要角色!为了支持老爸,不扫老爸的兴,我们决定去捧老爸的场。

老爸匆匆到后台工作去了,我们只好围在台下观看。

只听鼓响三声,大幕拉开,老太太老头儿轮流粉墨登场,可节目都快唱完了,就是不见老爸出场。

终于听到三声鼓响,表演结束了。

我们赶快到后台找老爸。

我问:“你说你角色重要,怎么没见你出场啊?”

老爸笑嘻嘻地说:“如果没我开头的那三声鼓响,戏没法开场,没我最后的三声鼓响,戏也没法收场,你说重不重要啊?”

★城里乡下

母亲“偷土”

□刘万军

前不久,母亲来我这里小住。见阳台上有几个闲置的花盆,母亲就想种上花,可几天过去了,也没有弄到种花的土。

那天,母亲见小区门口新堆了一堆土,便喜出望外地跑回家,拿上花盆向那个土堆奔去。就在母亲手忙脚乱地往花盆里装土时,突然从值班室里冲出一个保安,对母亲大喝一声:“你在干什么?”

母亲吓了一跳,连忙赔着笑脸说:“我想装点土去种花……”没等母亲说完,保安就冷笑起来:“装点土,说得倒轻巧,你这明明是在偷土。知道吗?这些土都是从乡下买来的,一车100多元呢……”

母亲听了,惊讶得半天合不拢嘴,慌忙将花盆里的土倒掉,提着空花盆回家。

一进门,母亲就自言自语起来:“唉,这一不小心,咋就当了一回小偷。真想不到,这土一到城里咋就换上了金马甲?要是在乡下,干上一天的活,还能从身上抖出二两土呢……”

★童心灿烂

书到用时方恨少

□张宏斌



儿子不喜欢学习,平时有空就睡懒觉,成绩很差。最近,阶段考试成绩出来了,儿子又是好几门不及格,我很无奈。

昨天,我把儿子的课本和复习资料整理好,准备送进他的房间,让他补习一下。刚进屋,就见儿子又在睡觉,我生气地抓过他的枕头,吼道:“就知道睡觉!我没收你的枕头,看你怎么睡?把这些书看完再睡。”说完,我把书往儿子的书桌上一放,抱着枕头离开了儿子的房间。

一上午过去了,也没见儿子出来,想到儿子知道学习了,我很欣慰。这时,儿子揉着惺忪的睡眼出来了,嘴里还喃喃着:“就这几本书坐着睡觉太薄了,睡得真不舒服。我现在才知道‘书到用时方恨少’的含义了。”

告读者 商都纪事
广泛征集发生在市民身边的精短故事。尤其欢迎来稿与本地实际情况紧密联系起来。所有来稿一经采用,即付稿酬。

收稿邮箱:chenzelai@sohu.com。读者可登录忆石中文网郑州晚报商都纪事在线征稿专区粘贴作品,在线征稿进入链接:<http://www.citychinese.com/bbs1/index.asp?boardid=409>。凡是贴在线征稿专区里的作品,三日内即可回复留用与否。读者来函请寄:450006 郑州市陇海西路80号郑州晚报副刊部 陈泽来